

Új, fedett buszmegálló, buszforduló és megvilágított gyalogátkelő segíti a közlekedést Fajszon.

A településen kerékpáros forgalom helyi és helyközi viszonylatban is tapasztalható és a tömegközlekedés fontossága is vitathatatlan. A munkába járók túlnyomó többsége Fajszon az autóbust választja, hogy eljusson a környező településeken lévő munkahelyekre, a buszhoz pedig kerékpárral érkeznek a településközponti buszmegállóhoz.

Jelen fejlesztésnek köszönhetően ezentúl nem csak biztonságosabbá vált az utazóközönség távolsági autóbuszokra való várakozása, valamint fel- és leszállása, hanem az utasok esztétikus és kulturált légkörből indulhatnak és érkehetnek Fajszra.

Az új autóbuszváró épület akadálymentes és kerékpártárolók is tartoznak hozzá, valamint egy pihenőparkot is kialakítottak a közelében. A buszforduló, a buszöböl, a peron, valamint a

térkövezett járda mind az utazóközönség biztonságát és kényelmét szolgálják, ahogy a gyalogátkelő létesítése is.

KÖRNYEZETBARÁT ÉS GAZDASÁGOS A KÖZLEKEDÉS KERÉKPÁRRAL

Magyarországon számos infrastruktúra fejlesztés zajlik napjainkban. A társadalmi igényeknek megfelelő, korszerű, biztonságos és a környezetet kevésbé terhelő közlekedés megteremtése fontos cél, melyet hazánk lakosságának nagy többsége örömmel fogad.

Magyarországon és Bács-Kiskun megyében is egyre népszerűbb a kerékpározás. Sokan felismerték a biciklizés előnyeit és választják ma is a kerékpárt – a költséghatékony és környezetbarát közlekedési eszközt.



A lakosság egy része pedig biciklivel jut el a tömegközlekedési eszközökig is, majd onnan indulnak tovább úticéljuk felé.

A kormány támogatásával olyan komplex közlekedésfejlesztési intézkedések valósulnak meg az országban, amelyek a fenntartható fejlődés feltételeit is megteremtik, illetve erősítik a településeken. A beruházások a szén-dioxid kibocsátás csökkentésével hozzájárulnak az éghajlatváltozás mérsékléséhez és az élhető település, a rendezett városkép kialakításához, s elősegítik a lakók számára a társadalmi szempontból is erőforráshatékonyabb és hasznosabb közlekedési módok választását.



A fejlesztés a TOP-3.1.1.-16-BK1-2017-00005 azonosítójú projekt keretében valósult meg.

Kedvezményezett neve:	FAJSZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Projekt megnevezése:	Közösségi közlekedés fejlesztése Fajszon
Projekt összköltsége:	50 000 000 Ft
Támogatás aránya:	100%
Forrás:	ERFA
Támogatási döntés dátuma:	2017.12.20.



Új buszmegállót
kapott Fajsz